

✓ ВОИвские посиделки

Умеем радоваться жизни!

С наступлением осени члены Шатковской РО ВОИ по давней традиции собрались в Центре досуга, кино и народного творчества. Поводов для этого оказалось предостаточно. Во-первых, позади остались огородные хлопоты – «погреба наполнились, опустели грядки» и захотелось песен, плясок, стихов. Во-вторых, за лето накопилось так много рукоделий, что настало время продемонстрировать их своим товарищам. А в-третьих, и это, пожалуй, самое главное, хотелось сказать спасибо всем, кто делает благое дело: собирает гуманитарную помощь, плетёт маскировочные сети для наших ребят, участвующих в СВО.

В зале не было свободного места – за накрытыми к чаю столами собрались представители первичных организаций из дальних и ближних сёл: Светлогорска, Быков Майдана, Красного Бора, Костянки и ряда других.

На встрече присутствовала руководитель группы волонтеров «Шатки», обеспечивающей доставку гуманитарного груза в зону СВО Наталья Бабушкина. В тот день ей были переданы письма и рисунки детей – воспитанников детско-юношеского центра (от ячейки №5), маскировочные сети от краснобаковских вязальщиц, мешки с носками и нижним бельём, одеяла от жителей Светлогорска. Председатель Светлогорской ячейки Татьяна Тарасова от души поблагодарила неравнодушных людей, которые порой сами

нуждаются в помощи. Галина Ульянова рассказала, что восемь шатковских вязальщиц за год сплели более 140 сетей!

Председатель местной организации ВОИ Нина Петровна Щеглова поблагодарила всех участников за отзывчивость, а также за представленные экспонаты.

Действительно, здесь было что посмотреть и чем восхищаться! Творческая экспозиция «Летние хлопоты, осенние заботы» поражала обилием ярких красок. Тут и жёлтые листья, и букеты из красных, фиолетовых, бордовых астр и хризантем, и нарядные баночки с соленьями-вареньями. А также картины, искусно вышитые крестиком и бисером. Красуются здесь и причудливые дары огорода: тыквы, дыни, а также виноград, яблоки разных сортов.

Всюду предметы рукоделия: вязанные коврики, лоскутные покрывала, куклы, мягкие игрушки, прихватки, полотенца.

Интересно, кто же сотворил такую красоту? Больше всех поделок в разных стилях представили на выставку мастерицы из Светлогорска Надежда Васильева, Нина Захарова, Нина Гуськова, Татьяна Тарасова. По объёму заметно выделялись самобытные работы из ткани и ниток, в том числе в стиле пэчворк (лоскутное шитьё), выполненные рукодельницами из Красного Бора Марией Ботяковой и Марией Козловой. Румяные овощи, фрукты, аппетитные зимние заготовки принесли члены Шатковской ячейки №5 Валентина Романова, Елена Фёдорова, Марина Дацый, Валентина Дядина, Тамара Кортикова.

Ну, а какие посиделки без песен и стихов? Концертную программу открыла солистка ансамбля «Грация» Светлана Торунова, исполнившая песню «С праздником, добрые люди!». Звучали песни в исполнении Веры Чикиной, Ирины Маркеловой, участницы коллектива бардовской песни «Бригантина» Ираиды Лушниковой. На смену певцам на импровизированную сцену вышли поэты. Стихи собственного сочинения читали Валентина Лаукерт, Тамара



Курташова, Татьяна Тихонова и другие.

С большим вниманием слушали присутствующие рассказ ветерана органов внутренних дел, полковника Василия Макарова из Алемаева, дважды побывавшего в зоне СВО. Василий Иванович участвовал в ликвидации последствий военных действий в Мариуполе.

Подводя итоги встречи, ведущая Ирина Мыцкь поблагодарила участников, сказав:

«Дорогие воиновцы, все вы талантливые, активные, инициативные! Сколько добрых дел вы совершаете во имя общества! Спасибо вам!».

После этого дружные и активные активисты успели ещё потанцевать и спеть под аккомпанемент музыканта из Лесогорска Александра Щеглетова. В общем, посиделки удалась!

Валентина ОРЛОВА,
корреспондент газеты
«Новый путь»

Вести из Дальнего Константинова

Дальнеконстантиновская районная организация тесно сотрудничает с комплексным центром социального обслуживания. Особенно тёплые отношения связывают членов организации с детьми. Совместные прогулки, праздничные мероприятия, занятия творчеством приносят огромную радость как взрослым, так и ребятам.



Всем хватает радости!

«Особые» дети с расстройством аутистического спектра (РАС) не всегда могут рассказать, что их беспокоит. Вот поэтому для них создано несколько групп, среди которых каждый может выбрать занятие по душе.

К примеру, младшие дети от семи до двенадцати лет обожают заниматься в мастерской «Затейник». Под руководством наставников с увлечением создают красочные аппликации, бумажные поделки, картинки из листьев, растений. Упорно осваивают новые направления – пластинографию, нетрадиционное рисование.

Подростки от 14 до 18 лет посещают группу с таким замысловатым названием «PRO 100 ВКУСНО». Здесь ребята учатся обращаться с кухонной техникой, готовить несложные блюда. Очень нравится им готовить бутерброды, салаты, нарезку из овощей. А ещё они пекут печенье, кексы, торты. Неудивительно, что эта группа – самая популярная и многочисленная. И не только потому, что там интересно. Весь секрет в том, что здесь угощают собственноручно приготовленными вкусняшками своих любимых мам!

А ещё для любителей природы организована замечательная группа «Чудесный мир флористики». Дети среднего возраста учатся здесь наблюдать за здоровьем «зелёного друга». Ухаживают за растениями, узнают о разных их видах и сортах. Кстати, большую часть группы составляют мальчики. Занятия эти интересны ребятам, поэтому скоро планируется обогатить их всеми тонкостями посева семян и выращиванием рассады.

Вот так мы создаём им радость благодаря новым знаниям и умениям. Дети с нетерпением ждут новых впечатлений. Радуются встречам со своими друзьями и, конечно, с любимыми наставниками. Ведь работают у нас профессионалы с добрыми и отзывчивыми сердцами во главе с Ольгой Александровной Ашициной! Педагоги-воспитатели – неравнодушные люди, не только постоянно находятся в поисках новых методов адаптации «особенных» детей, но и главным образом дарят им тепло и заботу.

Анастасия БУЦИНА,
председатель Д-Константиновской РО ВОИ

Хотим активное долголетие

«Активным долголетием отпразднуем столетие!» – под таким оптимистичным и жизнеутверждающим девизом в Дальнем Константинове состоялся фестиваль на базе ФОКа «Энергия», посвящённый Дню пожилого человека. Так что представители общественных организаций и инвалидов округа весело провели время на игровых и творческих площадках.

На игровой площадке участников, а их было около 65, ждало очень много интересного. А началось всё состязаниями по настольным играм «джакколо», «боулинг» и «шаффлборд», давно известным многим любителям спорта. Ну, а новичкам не составило большого труда тут же освоить несложные правила прямо в процессе соревнований. Азартные, интересные игры доставили море удовольствия как профессионалам, так и новичкам. Самым опытным игроком был Борис Александрович Занозин. Его страсть – «джакколо» и «шаффлборд». Каждому участнику хотелось заработать побольше очков. Для любителей интеллектуальных видов спорта были организованы сеансы игры в шахматы.

А вот на творческой площадке людям преклонного возраста пришлось вначале прослушать интересную мини-лекцию, прежде чем приступить к рисованию.

После теории приступили к практической части – созданию рисунков. Получалось всё не

сразу, но опытный мастер подсказывал, исправляя ошибки, допущенные новичками. И уже вскоре слышалось: «Неужели это я так смогла нарисовать, хотя первый раз взяла кисточку в руки? Никому не отдам мой шедевр. Вставлю дома в рамку и повешу на стену».

А ещё участники узнали о «звучащих жестах». Хлопки, шлепки, топот ног, удар пальцами тыльной стороной ладони. Всё это – звуки человеческого тела, которые являются первым музыкальным инструментом в истории человечества, освоить её может каждый.

Бодрости и хорошего настроения добавили физкультурные ритмичные движения под музыку, или «телесная перкуссия». И вот уже забылись болезни, и это неудивительно, ведь движение – это жизнь!

Все участники фестиваля очень благодарят организаторов: Отдел молодёжной политики, руководство ФОКа, администрацию ВОИ за этот чудесный праздник!

Любовь ЗАРЕЧНЕВА